

热 点

聊城市主城区将于15日正式供热

如遇气温大幅下降,各供热企业将及时升温供热

本报讯(记者 夏旭光)11月10日,记者从聊城市城市管理局供热办了解到,目前,主城区各供热企业已相继进入热态调试运行阶段,我市将于15日正式供热。如遇气温大幅下降,供热企业将及时升温供热,确保市民温暖过冬。

缴费方面,各供热企业今年继续采用微信、支付宝、招行App、我的聊城App、营业厅、自助缴费机等多种缴费方式,方便居民缴费。其中,市财金清洁能源热力有限公司在推出便民缴费举措的基础上,推出线上办理报停、开栓和自主下载、打印电子发票等业务,实现足不出户就

能办理缴费、报停等供暖业务,真正做到数据“多跑腿”,市民“零排队”。在做好线上便民服务的同时,该公司还增加窗口人员,为使用现金的群体提供更为方便快捷的服务。

为确保随时开栓供热,市财金清洁能源热力有限公司扎实做好各项供热准备工作。公司对辖区内供热设施进行排查,清洗换热器128台、消除管道缺陷162处、检修1465处、更换阀门1331个,完成了剩余9个换热站的自动化改造工作,实现无人值守全覆盖。

在原有智慧供热平台的基础上,

市财金清洁能源热力有限公司开展水力平衡装置试点工作,安装分户量控阀8200套、室温采集器400块,覆盖面积116.5万平方米,实现了供热热量的自动化分配,有效解决末端用户温度不达标的问题。10月初,该公司全面开展小区内供热设施压力调试工作,在试压过程中修复漏点40余处,目前试压工作已完成,可随时开栓供热。

为严格落实市城管局提出的网格化管理制度,市财金清洁能源热力有限公司坚持在一线解决问题。组织供热网络运行、维修人员达122人,为每个小区都配备了网格管理人员,为每一栋楼配备了专职检修

人员,并将姓名、照片和服务电话张贴到单元口。供热季是市民热线反映问题较为集中的时期,为做好市民热线服务工作,该公司配备了26名客服人员,24小时接听热线电话,确保接听率100%,处置率100%。

目前,各供热企业前期准备工作已全部就绪,进入热态调试阶段后,管网会逐步升温。但由于主管线输送距离长,生活区与换热站较多,到住户家中的供水温度需要一个安全提温的过程。热态调试期间,住户可联系所属供热公司片区网格员及时解决遇到的各种供热问题。

市主城区供热区域划定

新增集中供热面积170万平方米

本报讯(记者 刘敏)11月10日,记者从聊城市城市管理局供热办了解到,今年,主城区1001个小区单位、约33万户居民接入集中供热,新增集中供热面积170万平方米,达到3981万平方米,集中供热覆盖率达85%。

主城区有华能聊城热电公司、

国家能源聊城发电公司两家热源企业,华能聊城热力、昌润国电热力等7家供热企业。从供热区域划分看,华能聊城热力、昌润国电热力供热范围为主城区、开发区华山路以西、旅游度假区。财金热力供热区域为花园路以东、建设路以北,聊城路以南、昌润路两侧,旅游度假区(湖南路以南

和“三供一业”部分小区。金安热力供热区域为利民路以南、湖南路以北、聊西路西、运河东,二干渠西、建设路北、昌润路东的新人网小区。新北方热力供热区域为月亮湾小区A、B、C、D区,金柱绿城,金柱康城,水城路以东,后许组团及聊建家属院。另外,恒润热力负责开发区供热,星润

热力负责高新区供热。

为方便市民咨询,各供热公司均公布了温暖热线。其中,华能聊城热力、昌润国电热力热线电话为96789,财金热力为968108,金安热力为8010000,新北方热力为8960606,恒润热力和星润热力为968106。

党报
热线

电话: 0635-2921234
18663508506
Q Q: 549542711
邮箱: lcrb2921234@163.com



请扫码留言

欢迎广大读者提供新闻线索

践行社会主义核心价值观

“红管家”敲开幸福门

——东阿县探索城市基层治理新路径

■ 本报记者 王军豪

“物业工作人员把墙都刷了一遍,清理了杂草,还安上了监控,这才是小区该有的模样,真是多亏了‘红管家’。”11月7日,看着新入驻的物业工作人员跑前跑后地忙碌着,东阿县铜城街道吉祥苑社区福园小区居民索传玉说。

福园小区曾是无物业服务的老旧小区,因管理空缺,存在基础设施陈旧、线路管网老化、少数居民爱护环境意识差等问题。引入物业进行管理,让小区成为美丽和谐温馨的家园成为居民普遍的想法。

吉祥苑社区党委书记沈同同在了解这一诉求后,与县、街道多方协调,吸纳红色物业入驻该小区,进行规范化服务管理,彻底解决了这一难题。

“我们组建了社区工作者、业委会、物业、驻区单位、志愿者多方参与的‘红管家’队伍,建立了‘红管家’联席会,共同解决社区治理难题。还以老旧小区为试点,打造集日间照料、养老托幼、社区康复等功能于一体的党群便民服务站,居民不出小区就可以

享受医疗、配餐、托幼等日常照料。”沈同同介绍。在“红管家”带领下,吉祥苑社区各方力量充分参与城市基层治理,共建共治共享,为城市基层治理增添了色彩和温度。

东阿县以社区“红管家”建设为抓手,突出基层党建引领基层治理,充分发挥党组织战斗堡垒和党员先锋模范作用,统筹推进小区党支部组建、业委会选举、“双报到”、红色物业、楼长制等工作,走出了一条特色鲜明、务实有效的城市基层党建工作新路径。

该县将全县220个居民小区重新规划为134个网格,在每个网格成立了“红管家”党支部,并设立“居民议事厅”。全县368名“红管家”全部下沉到各个网格,逐户走访居民、商户,广泛听取社情民意。对于“红管家”收集上来的问题建议,该县根据“轻重缓急”,分“红黄蓝”三档进行常态化、便捷化、高效化管理,明确办理单位、完成时限,打通服务群众“最后一公里”,提升了社区问题反馈和解决效能,赢得广大居民的高度认可。

携手共建文明城

倡导文明用餐 提高节俭意识

聊城以志愿服务助力餐桌文明

本报讯(记者 苑莘)记者11月9日走访主城区多家餐饮企业了解到,我市通过开展各类志愿服务活动,餐饮门店中消费者使用公筷、剩菜打包的多了,群众乱扔等不文明行为少了。

过去一段时间,我市组织开展了内容丰富、形式多样的文明餐桌宣传志愿服务活动。志愿者到餐饮店和社区向经营者和居民们发放倡议书,讲解文明餐桌的重要性以及行动的意义,倡导居民从自身做起,积极参与文明餐桌行动,引导大家养成节约粮食、文明用餐的健康文明生活习惯,让更多的居民参与到文

明用餐的行动中来。“我们是临街门店,楼上有住户,过去个别顾客行酒令、划拳声音比较大,我们也很头疼。”开发区餐饮业户王雪说,她在店内张贴了志愿者赠送的文明用餐倡议公益宣传品后,大声喧哗的情况减少了很多。

文明餐桌宣传志愿服务活动提高了消费者的健康意识和节俭意识,记者在主城区多家餐饮门店看到,商家为方便消费者都准备了公筷和打包袋。“一粥一饭都来之不易,必须要珍惜。”市民刘国栋表示,目前身边很多朋友已经养成了剩菜打包的习惯,“不会轻易浪费食物”。

莘县为液化气瓶配上“电子身份证”

本报讯(记者 苑莘)“现在,我们用起液化气来特别放心。”11月8日,莘县莘州街道居民刘栋指着他的液化气钢瓶介绍。今年,莘县为液化气瓶配上了“电子身份证”,保障了群众的燃气安全。

今年,莘县在全县液化气站点推广应用瓶装液化石油气物联网+LPG终端信息监管平台,每个液化气钢瓶全部加装了物联网密码锁角阀,并配备了二维码、智能芯片和GPS卫星定

位系统。严格落实一瓶一码、一瓶一档要求,每个钢瓶站点充装、检验检测、运输配送、销售(置换)服务、使用存量等信息全程录入物联网,确保每个钢瓶拥有自己的专属“电子身份证”,实现精准管控、实时定位、全程追溯。

液化气瓶的智慧管理,实现了燃气安全的动态监管、全程管控。目前,莘县已实现液化气瓶的注册登记、检测、充装、运输、销售配送全过程管控。



11月6日,在茌平区振兴街道的一家幸福食堂,老人正在购买午餐。

幸福食堂是市委、市政府今年重点推动的一项重要的民生工程,在东昌府区、茌平区和3个市属开发区先行试点。为了让老年人的“一餐热饭”吃得更好更可口,幸福食堂及时分析用餐老年人年龄结构、饮食习惯,提供专业化的菜品或套餐,同时,对前来消费的老年人实行补贴:70岁—79岁的老年人每餐补贴2元(每日只限一餐),80周岁及以上的老年人,每餐补贴4元(每日只限一餐)。

■ 商景豪

聊城市现代农业产业技术体系创新团队专家评审标准条件

为深入贯彻落实党的二十大精神,全面落实市委、市政府关于加快农业科技发展的安排部署,提升我市农业科技支撑和科技服务能力,我市启动实施聊城市现代农业产业技术体系创新团队建设,并在全市范围内征集相关专家。为进一步做好创新团队专家评审工作,现面向社会公开发布《聊城市现代农业产业技术体系创新团队专家评审标准条件》。有关内容如下:

第一章 总则

第一条 聊城市农科院于前期通过网络宣传、报纸刊登等多种渠道,面向全市征集专家人选,启动实施聊城市现代农业产业技术体系创新团队建设,并依据

《聊城市现代农业产业技术体系创新团队建设实施方案》之规定,对体系创新团队专家进行遴选,特制定本评审标准条件。

第二条 第一轮建设期内,建设畜禽、肉兔、肉羊、食用菌、梨、樱桃、蔬菜等7个现代农业产业技术体系创新团队。本次体系创新团队专家遴选共分为首席专家和试验站站长2个层次。每个体系设首席专家1名、试验站站长3名,待评审通过后,组建各自专家团队。

第三条 本评审条件适用于积极申报聊城市现代农业产业技术体系创新团队专家的技术人员。

第四条 评审突出申报专家的业务水平和实践经验,重点考察申报专家的职业素养,包括技术创新、科技服务、解决实际问题及引领本专业技术发展等方面的能力。

第二章 评审程序

第五条 创新团队管理办公室组织

人员依据评审基本条件对创新团队专家申报人进行初审。

第六条 创新团队管理办公室在专家库中抽取市外相关专家,邀请专家依据评审标准条件对初审通过人员进行盲评,提出首席专家建议名单,同时排出试验站站长先后次序。

第七条 首席专家确定后,由首席专家协助创新团队管理办公室,参考评审专家建议,并依据我市农产品区域布局、生态特性、产品特色、试验示范任务等需求确定试验站建设依托单位及站长。

第三章 基本条件

第八条 政治立场坚定,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,坚决贯彻习近平总书记视察山东重要指示要求,自觉捍卫“两个确立”,自觉做到“两个维护”。

第九条 工作勤恳努力,爱岗敬业,具有良好的职业道德。

第十条 勇于担当作为,善于攻坚克难,能发挥模范带头作用,具有较强的科研创新能力和团结协作精神。

第十一条 理论水平扎实,业务能力出众(特别关注所学专业与申报体系团队的匹配度)。

第十二条 实践经验丰富,至少有五年以上的一线实践服务经验。

第十三条 原则上首席人选应为取得正高级或教授职称的人员,站长人选应为中级或讲师及以上人员。

第十四条 现为国家或省体系团队的岗位专家或站长的,不再纳入市级体系创新团队专家序列。

第十五条 专家人选实行年龄控制,女性人员应为50岁以内(即1972年10月以后出生人员),男性人员应为55岁以内(即1967年10月以后出生人员)。

第四章 评审标准条件

第十六条 本着公平、公正、公开的

原则进行盲评。即隐去申报人员姓名、单位等一切可显示其身份的信息后,邀请市外相关专家评审打分。

第十七条 专家评审表满分为100分,其中专业技术能力占30分,一线实践服务占40分,业绩占30分。

(一)专业技术能力方面。重点评审专业理论功底、科研学术造诣,本专业前沿发展动态掌握情况,引领本专业科技发展的能力。本项满分为30分。

(二)科学实践服务方面。重点评审科学实践能力,一线实践经验,解决实际问题的情况,试验示范服务成效。本项满分为40分。

(三)业绩方面。重点评审运用新品种、新技术、新产品、新方法、专利等转化应用取得的效益;主持制定标准及推广应用情况;在农业急需难题面前发挥关键性技术支撑和服务保障,获得市级以上表彰。本项满分为

30分。

第五章 附则

第十八条 体系创新团队专家专业理论功底评审应包括第一学历、第一专业及最终学历。

第十九条 同一体系创新团队首席专家和试验站站长不能在同一单位产生。

第二十条 入选体系创新团队专家需能够保证有充足时间和精力完成体系安排的任务,依托单位要提供配套政策支持。

第二十一条 入选体系创新团队专家应遵守创新团队相关制度,服从创新团队管理办公室管理。

第二十二条 本评审标准由聊城市农业科学院负责解释。

聊城市农业科学院
2022年10月